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このたびは、ページプリンタ XL-C7400 用両面ユニットをお買い上げいだたきましてまことにありがとうございま

す。本両面ユニットをプリンタに取り付けることによって、自動で用紙の両面に印刷できるようになります。

本書では、両面ユニットを設置する手順を説明しています。

安全にご利用いただくために、『XL-C7400 取扱説明書』の｢安全上のご注意｣を必ずお読みください。

2004 年 5 月 富士通株式会社

製品の確認
梱包箱の中には、本書のほかに次のものが入っています。設置を始める前に、次のものがすべて揃っているか

どうか確認してください。万一、不良品や不足品がありましたら、ご購入元にご連絡ください。

設置手順

プリンタ本体左側にある電源スイッチの

[〇 ]側を押して電源を切り、電源プラグを電

源コンセントから抜く

感 電 両面ユニットを取り付けおよび取り外すときは、電源スイッチが「○」側に倒れ

ていることを確認し、電源プラグをコンセントから抜いた後に行ってください。

電源を切らずに作業すると、感電または故障の原因となります。

･ 両面ユニット ･ カバー ･ ねじ (2本）

プリンタの電源を切ると、プリンタ内に残っている印刷データやプリンタ本体のメモリ上に記憶さ

れた印刷情報は消去されます。通常の操作時に電源を切るときは、オペレータパネルに｢プリント デ

キマス｣と表示されていることを確認してください。

フロントカバー
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プリンタ本体左側の保護シートをはがす

両面ユニット左右の突起をプリンタ本体の穴

に合わせて差し込む

両面ユニットの突起は、図のように本体側に引っかかるように

なっています。

両面ユニットの爪が、引っかかりにくい場合があります。その場

合は両面ユニットをやや強めに装置側に押しつけるとスムーズ

に引っかかります。

両面ユニットをプリンタ本体とのすきまがな

くなるまで押しながら (① )、さらに上から押

し込む (② )

両面ユニットのコネクタケーブルは外側に出してから取り付けてください。
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両面ユニットと本体側のラインが合っていることを確認してく

ださい。

両面ユニットカバーを開ける（①）。図のレバー

を上に上げて（②）、付属の 2 本のねじで両面

ユニットを固定する（③）

図のレバーを元に戻し（①）、両面ユニットカ

バーを閉じる（②）

プリンタ本体左側にある図のカバーを、上部の

つめを押して手前に倒して外す

両面ユニットを取り外したときにカバーが必要となります。なく

さないように保管してください。

A( 左側 )カバーのレバーを斜めに押し上げ

(① )、A( 左側 )カバーを開ける (② )
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両面ユニットのコネクタをプリンタ本体側の

コネクタに接続する

カチッと音がするまで奥に押し込んでください。

「ここを押して閉めてください。」と書かれた部

分を強く押し、A( 左側 )カバーを閉じる

両面ユニットに付属しているカバーを取り付

ける

電源プラグをコンセントに差し込み、プリンタ

本体の電源スイッチを入れる

機能設定リストを印刷すると、両面ユニットが正しく取り付けられたかどうか確認できます。詳しくは、『XL-

C7400 取扱説明書』｢第 3 章 プリンタ本体の設置｣の｢設定の一覧を印刷する｣を参照してください。

これで、両面ユニットの取り付けは完了です。

左側カバーを閉じるとき、両面ユニットのケーブルを挟まない

ようにしてください。

両面ユニットの取り付けが完了したら、プリンタドライバのプロパティでオプション構成を変更し

てください。

このマニュアルは再生紙を使用しています。
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